Frage zu Projekt:

Vermogenssurvey

Thema der Frage:

Soziodemographie

Konstrukt:

Gesamtbetrag unregelméfiger Anlagen

Fragetext:

Auf welchen Gesamtbetrag summieren sich diese unregelméfligen Anlagen der letzten 12
Monate?

Instruktionen:

Int.: Gesamtbetrag neun-stellig eintragen

Falls "weifl nicht" geantwortet: Warum wissen Sie das nicht? Waren Sie im richtigen
Interview bereit, hier in Thren Unterlagen nachzuschauen?

Antwortkategorien:

Derzeitiger Betrag in €ca.
Weifl nicht
Keine Angabe

Eingesetzte kognitive Technik/en:

General Probing.

Befund zur Frage:

Die folgende Auflistung enthélt die Antworten der Testpersonen auf Frage 56:

m14 000 Euro (ID 3)



=40 000 Euro (ID 10)
m15 000 Euro (ID 12)

Die Angaben sind in einem Falle "sehr genau", in den beiden anderen "ziemlich genau'.
Ansonsten kein Befund.

Empfehlungen:

Frage belassen.



